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kuryr 24. března 2023

Nová data ukazují, že diagnózy myokarditidy v armádě
v roce 2021 raketově vzrostly

infokuryr.cz/n/2023/03/24/nova-data-ukazuji-ze-diagnozy-myokarditidy-v-armade-v-roce-2021-raketove-vzrostly

Diagnózy myokarditidy, formy zánětu srdce, vzrostly v roce

2021 o 130,5 procenta ve srovnání s průměrem let 2016–

2020, podle údajů z databáze obranné lékařské

epidemiologie (DMED).

Údaje byly staženy informátorem a předloženy senátorovi Ronu

Johnsonovi (R-Wis.).

Myokarditida je vážný stav, který může vést ke smrti .

Podle amerických úřadů mohou všechny čtyři vakcíny proti COVID-

19 schválené ve Spojených státech způsobit myokarditidu. Tento

měsíc bylo přidáno varování pro vakcínu Johnson & Johnson.

COVID-19 může také způsobit myokarditidu, i když někteří odborníci

tvrdí, že údaje o tom jsou slabší.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/24/nova-data-ukazuji-ze-diagnozy-myokarditidy-v-armade-v-roce-2021-raketove-vzrostly/
https://www.theepochtimes.com/health/heart-inflammation-can-be-lethal-after-covid-19-vaccination-study_4900037.html
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Informátor stáhl data z DMED v roce 2023, asi rok poté, co Pentagon

uvedl, že vyřešil problém s korupcí dat ve vojenském zdravotním

systému.

Údaje také ukázaly nárůst diagnóz plicní embolie (41,2 procenta),

dysfunkce vaječníků (38,2 procenta) a “komplikací a nejasných

popisů srdečních onemocnění” (37,7 procenta).

Johnson označil nárůst diagnóz za „znepokojivý“.

Pentagon a Agentura obranného zdraví, která spravuje DMED, na

žádosti o komentář nereagovaly.

Různá procenta

Nově zveřejněná data také ukazují vyšší nárůst, než Pentagon dříve

hlásil.

Armáda například tvrdila, že míra plicní embolie vzrostla v roce 2021

jen o 25,4 procenta.

Obě míry byly mnohem nižší než nárůst o 468 procent, který patřil k

šokujícím špičkám v diagnózách nemocí odhalených informátory v

roce 2022.

Poté, co byly vrcholy známy, vojenští představitelé tvrdili, že zvýšení

bylo nesprávné, protože některé diagnózy nebyly v letech 2016–2020

započítány.

Toto nedostatečné hlášení bylo způsobeno „zkorumpovanými“ údaji,

uvedla armáda v dopise z roku 2022 senátorovi Ronu Johnsonovi (R-

Wis.). Problém byl opraven na začátku roku 2022, uvedli

úředníci. Johnsonovi poskytli 15. února 2022 seznam procentuálního

zvýšení pro 15 diagnóz.

Nově oznámená data však ukázala vyšší nárůst, než je uvedeno v

tomto seznamu.
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Nemoci nervového systému se v roce 2021 zvýšily o 9,5 procenta ve

srovnání s 5,7 procenty, které Pentagon uvedl, podle údajů

informátora. Hypertenze vzrostla o 12,6 procenta, nikoli o 1,9

procenta. Rakovina varlat vzrostla o 16,3 procenta, nikoli o 3

procenta.

Ostatní sazby byly nižší než sazby uváděné Pentagonem. Například u

ženské neplodnosti úředníci uvedli, že se v roce 2021 zvýší o 13,2

procenta. Nová data však ukazují nárůst o 4,3 procenta.

“Nejnovější informátor ministerstva obrany poskytl mé kanceláři

údaje DMED, které ukazují jinou procentuální změnu, než poskytlo

ministerstvo obrany v loňském roce,” napsal Johnson, nejvyšší

republikán v podvýboru pro vyšetřování Senátu, v dopise z 21. března

ministru obrany Lloydovi. Austin.

“Zůstává nejasné, jak ministerstvo obrany vypočítalo procentuální

změny pro tyto konkrétní registrované diagnózy poté, co byl problém

s údaji DMED údajně vyřešen. Nedávná data o oznamovatelích

uvedená výše navíc vyvolávají další otázky, proč se procentuální

změny oznamovatelů liší od procentních změn DoD, když zdrojem

dat pro oba výpočty byl DMED,“ dodal.

Johnson požádal Austina, aby odpovědi poskytl do 4. dubna.

ZDROJ
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